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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL

INSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES

En la sala de juntas del lnstituto Municipal de Pensiones, ubicada en la calle Río Sena #1100, Colonia

Alfredo Chávez, Chihuahua, Chih., siendo las 09:30 horas del día 11 de febrero de dos mil veinticinco, se

dieron cita las personas que fueron previamente convocadas para la celebración de la PRIMERA SESIóN

ORDINARIA DEL COMITÉ OT TRR¡¡SPARENCIA DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE PENSIONES CN CI AñO.

La sesión fue presidida por la Lic. Silvia Beltrán Rodríguez, quien agradeció la presencia de todos, y
procedió con el siguiente:

ORDEN DEL DíA:

PRIMERO. - Bienvenida y apertura de Ia sesión. En este punto, la Lic. Silvia Beltrán Rodríguez, la

presidenta da un breve discurso de bienvenida para iniciar lastareas de este Comité.

SEGUNDO. - Lista de asistencia y declaración del quorum Iegal. En este punto del orden del día, la
presidenta cedió el uso de la palabra al responsable de la Unidad de Transparencia, quien realizó el pase

de lista de asistencia e hizo constar que se encuentran presentes la totalidad de los miembros del Comité,

en consecuencia, se declaró la existencia del quorum legal.
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Vocal
lng. Rene Alberto Loya Moreno

Jefe de Vinculación

Vocal

lng. Lorenzo lván Vázquez Martínez
En representación

lng. Marcos Ayala Campos
Jefe del Departamento de Sistemas

Vocal Dr. Cirilo Alberto Olivares López

Coordinador Médico

TERCERO. - Tomó la palabra el responsable de la Unidad de Transparencia para informar sobre la

Obligación de Publicar las Obligaciones de Transparencia, Correspondiente al ejercicio 2024, con

fundamento en el artículo 77 de la LeydeTransparencia yAcceso a la lnformación Pública del Estado de

Chihuahua.

cuARTO. - enÁHCA qUE REFLEJA LA ACT¡VTDAD DE SOLIC¡TUDES RECIBIDAS EN LA PLATAFORMA

NACIONAL DE TRANSPARENC¡A (PNT) EJERCICIO 2024. A continuación, con base a lo establecido en el

Título Cuarto, denominado "Del Acceso a la lnformación", Capítulo 1, "Disposiciones Generales", de la

Ley de Transparencia y Acceso a la lnformación Pública del Estado de Chihuahua y el artículo 27 y 39 de

la Ley de Protección de Datos Personales del Estado de Chihuahua y demás aplicables, sigue con la
palabra, el responsable de la Unidad de Transparencia para presentar el informe de estatus de las

solicitudes correspondientes al ejercicio de|2024, presentando la tendencia de recepción de solicitudes

de Acceso a la lnformación Pública, asícomo de Protección de Datos Personales a lo largo deltrimestre:
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QUINTO. - ASUNTOS GENERALES. Para el siguiente punto del orden del día, el Titular de la Unidad de

Transparencia del lnstituto, solicita al comité orientación referente a la situación que se ha presentado

en el último mes del ejercicio referente a solicitudes en las cuales piden constancia de incapacidad

firmada por el médico tratante.

Elcomité decida que no se emitirán dichas constancias, solo se podrán emitir copias certificadas de notas

médico y/o dictamen médico de invalidez.

No habiendo otro asunto que tratar, se dio por concluido el acto a las 10:00 horas del día 11 de febrero

del 2025, firmando al margen y al calce todos lo que en el intervinieron.
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LtsrA DE AStsrENcrA DEL coMrrÉ DE TRANSpARENcTA DEL rNsTrruro MUNrcrpAL DE pENsroNES pRTMER sESróN oRDTNARTA
EJERCtCtO 2025

NOMBRE REPRESENTANTE FIRMA

LIC. SILVIA BELTRAN RODRIGUEZ
ASISTENTE SUBDI RECCIÓru no¡¡I ru¡STRATIVA

PRESIDENTA DEL COIVI ITÉ

g\

LIC. NANCY KARINA GIL BELTRAN
JEFA DEL DEPARTAMENTO JURIDICO

SECRETARIA

I

ING. RENE ALBERTO LOYA MORENO
JEFE DEL DEPARTAMENTO DE VI¡.ICULRCIÓI.I

VOCAL

ING. MARCOS AYALA CAMPOS
JEFE DEL DEPARTAIV1ENTO DE SISTEIVIAS

VOCAL

L¡.<o t- }'q;^ r\oe1tlct

¡ltlrlra,ct

DR. CIRILO ALBERTO OLIVARES LOPEZ
COORDINACIÓN MEDICA

VOCAL
/

pRur¡¡n srsrórv oRDTNARTA, oErcovrtÉ DETRANSpARENCTA DEL rNsTrruro MUNrcrpAL DE pENsroNES, cELEBRADA 11 DE FEBRERo DE2o2s.
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